

# 天还大亮，灯开得太多了

市民感觉太浪费，主管部门表示抓紧调整



▲12日下午5点半，大众广场的照明灯就亮了。

◀天还大亮，泉城公园的景观灯、照明灯就亮了。  
见习记者 孟燕 摄

本报3月12日讯(实习生 周昌 见习记者 孟燕)“天还大亮呢，灯就开了，太浪费了！”随着春天来临，天色黑得也越来越晚。近日，不少市民反映公园、广场的景观灯、照明灯亮得太早了。

11日下午5点半，太阳还没落山，泉城公园西南门20多盏绿色的地照灯和十多盏路灯都已经亮起来了，公园内的路灯

也全部开启。记者注意到，由于天色较亮，景观灯、照明灯的效果都不明显。“真黑天得一个小时之后，既起不到亮化美观的作用，还浪费电，看着就心疼。”市民孔先生每天傍晚都去泉城公园散步，他建议公园推迟亮灯时间。

同样的情况也发生在了市中区大众广场。下午5点左右，很多市民正在广场上打球、散

步。广场上有两座十多米高的灯柱，各有7盏大功率的照明灯，虽然天还很亮，但都已经开启。道路两侧的路灯也开始工作。“现在亮灯的时间该改一改了。”正在健身的郑先生表示，“还按照冬天的时间开灯，完全没必要了。不仅起不到多大的作用，还浪费电，现在不都提倡节能环保吗？”

记者将情况分别反映给了

所属单位泉城公园管理处和济南市人防办。泉城公园管理处基建科负责人何科长表示，公园的景观灯和照明灯属于公园自己管理，每年都要根据季节进行调整。针对市民反映的亮灯早的问题，公园已经开始着手进行调整。济南市人防办韩姓工作人员解释，大众广场由人防办代管，目前正准备对亮灯的时间进行推迟。

○追踪报道

## 一户俩门牌要调整 标错邮编门牌改正

本报3月12日讯(记者 赵伟 实习生 王鑫鑫) 12日，本报C10版关于标山路一户两个门牌和黄岗路门牌邮政编码标错的相关报道，引起了有关部门的重视。天桥公安分局相关部门负责人称，他们已经落实了相关情况，并说明了解决这一问题的方案。

12日下午，天桥公安分局治安大队户政管理科相关负责人称，本报对标山路和黄岗路门牌存在的问题报道后，他们立即核实相关情况，并承诺13日就能将问题解决。

该负责人告诉记者，经调查，一门户挂两个门牌号为该单位宿舍和办公区合并，自行将门牌挂到同一位置，标山路4号为单位宿舍居民户籍地址，标山路2号为单位对外办公联系地址和集体户落户地址，考虑到山东省路桥集团两个门牌号均在使用，又无处安装，属门楼牌管理中遇到的新问题，决定仍保留标山路4号门牌、2号门牌，同时协调该单位采取加注相应标识的办法，对两个门牌安装位置进行调整。

至于黄岗路上相邻门牌不同及邮政编码不同的问题，该工作人员也称，黄岗路北段60-8号为原起点延伸按现行编化原则编化的，黄岗路2号的邮编不是250023，而是和黄岗路北段68-8号的邮政编码一样为250032。“我们经与邮政部门确认，黄岗路2号门牌邮编为上世纪90年代造成的遗留问题，确实存在差错，将对2号门牌进行重做，明天就把新牌子换上。”

医保定点单位 新农合定点单位

活动电话：8297 9999



3月16日、17日，北京中日友好医院肛肠科主任王晏美教授亲诊、手术  
**治疗痔疮裂，当然选 安氏疗法  
当然选北京专家**

即日起至2013年3月20日，治疗“东方魔术”之安氏微创手术1299元

济南肛肠医院作为济南首家肛肠专科医院，2007年被北京中日友好医院吸纳为安氏疗法济南唯一分中心；2008年，泉城刮起“治痔疮，选安氏”的风暴；2009年，安氏疗法全面升级；2012年，医院被评为“齐鲁痔疮第一院”；2013年3月，北京专家团队再次莅临，给齐鲁痔疮患者带来最具前沿的诊疗技术。

### 活动内容：

- 所有安氏微创手术1299元；
- 奥林巴斯无痛胃镜、肠镜半价；
- 免北京专家挂号费、会诊费；
- 济南肛肠医院胃肠诊疗中心特推出“丹麦新一代多普勒胃肠彩超特价60元”活动。

### 经典技术(部分)：

**安氏疗法**：小巧快，微创无痛，被誉为“治疗东方魔术”；  
**美国PPH/TST技术**：微创无痛，治疗彻底，恢复快，欧美治疗金标准；  
**美国冰点疗法**：美国军方治疗技术，运用低温等离子探头，只需一针，轻松除痔；  
**中药透入疗法**：非手术疗法，无副作用，不受季节影响，最舒服的治疗方法。

### 京济专家团队(部分)：

|  |  |
|--|--|
|  | <b>王晏美</b> 北京专家 主任医师 会诊时间：3月16日-17日<br>北京安氏疗法创始人之一，擅长治疗痔疮裂、便秘、肠炎等肛肠疾病。   |
|  | <b>王保学</b> 济南肛肠医院院长 会诊时间：3月1日-3月20日<br>对环状混合痔、复杂性肛瘘、直肠癌保肛术等疑难病的诊疗具有独到之处。 |
|  | <b>王德峰</b> 肛肠科主任 会诊时间：3月1日-3月20日<br>擅长采用中西医结合的方法治疗各种痔疮、肛瘘、肛裂、结肠炎等疾病。     |
|  | <b>张玲</b> 知名女性肛肠专家 会诊时间：3月1日-3月20日<br>在女性痔疮、肛瘘、肛裂、便血、便秘等疾病的诊疗上经验丰富。      |
|  | <b>侯波</b> 肛肠科主任 会诊时间：3月1日-3月20日<br>在混合痔、肛裂、肛瘘、结肠炎、便秘等疾病的诊疗上有很深的造诣。       |

诊疗范围：痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠脱垂、肛门瘙痒、便血、便秘、直肠炎、结肠炎、胃炎、胃溃疡、肛肠肿瘤等。